
幼儿园园内公开课方案(优质8篇)
活动策划是对目标、目的、参与者和资源进行综合考虑的过
程，要考虑到各种因素的影响和制约。婚礼策划是一门需要
不断学习和实践的艺术，希望以下的婚礼策划范文能对你有
所启发。

幼儿园园内公开课方案篇一

很荣幸参加了xx年xx区中小学“名教师”培训班的培训学习，
非常感谢区教育局为我们搭建了如此好的一个平台，使我得
以有如此珍贵的机会从各方面提升自己。总的来说，这次的
培训内容丰富，形式多样，有教育专家的专题报告，有学员
围绕专题进行的观摩课，也有学员的互动讨论。通过这一轮
的培训，既有观念上的洗礼，也有理论上的提高，既有知识
上的积淀，也有教学技艺的增长。下面是我在培训中的几点
总结：

一、乐观对待教育事业。

回首这半年的教师培训，真是内容丰富，形式多样。专家的
教育教学理念、人格魅力和治学精神深深地烙印在我的心中。
特别是xx教授有关《寻找教师的职业幸福》的专题讲座，真
是心生感慨，让我受益非浅，让我懂得从平常的工作中去体
验幸福。我们老师面临着来自自身、学校、家庭、家长等各
方面的压力，面对如此重大的压力，我们必须先学会爱自己，
要学会调节自己的心态。因为一个人的心理因素不仅影响到
人的健康和寿命，还关系到人的成败。作为教师要学会调试
自己的心理，同时还要学会与学生沟通，用阳光般的心态积
极面对学生，才能有良好的教学效果。

二、坚持读书，丰富自己的。



任何人想发展都离不开书，读书的边界就是人生的边界。书
籍可以让我们跨越时空与先哲进行精神对话。给我们培训的
老师，几乎都谈到了这个问题。作为一名教师，我们不仅要
读教育教学方面的书，还要博览群书。不读书，如何更加深
入地教学，如何在课堂上与学生与文本进行对话？如何与时
俱进地掌握教育教学的技巧？在培训中，我深感自己的差距
与不足。作为一名教师，要不断的给自己“充电”。我深感
只有不断的充实自己，博览群书，授课时才能做到游刃有余，
而不是照本宣科、索然无味。教学需要教师不断刷新，而不
是复制。特别是现在的新教材新理念，为我们教师提供了更
宽广的舞台，同时也对我们每位教师提出了更高的要求，我
们更需要有创新的思想创新的理论。因此，以后要坚持读书，
以丰富自己的，让自己获得更好的发展。

三、要做创新型、研究型的教师。

通过此次培训，我得以反思自我，寻找自己与“名教师”之
间的距离。我经常会思考：在具体的教育教学中怎样做才能
算是一位好的老师？怎样成为学生好的引导者？平时我们疲
于应付日常教学，很多问题都没有认真去探究和思考，我觉
得自己还有很多不足：

1、教研分离。“教师在行动研究中成长”，要想成为一名教
育科研专长骨干教师，光会教还不行，还得研。要朝着教育
特长型发展，这就要求必须在一定行为规范的基础上，将自
身调节机制放在教育活动的控制执行环节上。在平时的教学
活动中要多做创新尝试，要多研究教育教学理论，以堆积、
沉淀并吸收经验。通过此次培训使我认识到一个教师不仅要
具有一定的教学经验，还应该从经验型逐步向研究型转变，
教育科研是教师专业发展的重要途径，也是教育发展的一个
重要趋势。

2、缺乏激情和创新。通过此次培训，通过聆听各位专家的精
彩讲座，通过与各学员的相互交流，我更清醒地认识到自己



的贫乏。我觉得自己太安于现状、自满自足多，紧迫感、危
机感少；工作中容易被俗念束缚，惰性大，闯劲少。

幼儿园园内公开课方案篇二

1、学习将收集的种子进行分类、排列，并做记录。

2、积极探索，分析讨论，感知物体的大小、数量与排列长短
的关系。

1、幼儿人手一份种子（蚕豆、黄豆、赤豆各十颗）

2、纸板人手一张

3、乒乓球、海洋球各一个。

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

“看看桌子上有什么？”（蚕豆、黄豆、赤豆）“它们有一
个共同的名字叫什么？”（种子）

2、第一次探索活动：感知数量相同，大小不一的种子，排列
长短不一样。

(1)讲解操作要

“现在请你们做件事，给这些种子分分家（出示图一）

“请你们猜猜第一条线上排什么？为什么？”（红豆，因为
有红豆标记）

“第二、第三条线呢？”（黄豆、蚕豆）

“排的时候要从红线开始，一个靠着一个，让它们站在线上。
三排全排完了，不要收，数一数，把数字记到后面的格子中。



(2)幼儿操作，用种子在纸板上排队。

(3)请幼儿讲述排列结果。

“红豆有几颗？”（十颗）“黄豆有几颗？”（十颗）“蚕
豆呢？”（十颗）“它们都是十颗啊？那它们排的队伍一样
长吗？”（不一样）

(4)讨论：为什么都是十颗，队伍不一样长呢？（因为红豆小，
所以排得最短。因为蚕豆大，所以排得最长。因为黄豆不大
也不小，所以排的队伍不长也不短）。

(5)小结：相同数量的种子，颗粒越小，排列越短，颗粒越大，
排列越长。3、第二次探索活动：感知大小不一的种子，排列
长短相同时，数量不同。

(1)请幼儿把纸板翻过来，观察另一面。

“看看纸板上有什么？”（种子标记、线）“这三条线怎么
样？”（一样长）

(2)设疑、引导幼儿思考

“如果在这三条一样长的线上排队，想想它们用的数量会不
会一样多？”（a：一样，b、不一样）

(3)交待探索要求，幼儿操作。

“请你们用不同的种子分别在三条一样长的线上排列，看看
它们用的数量到底会不会一样多呢？”

(4)讲述操作结果。

（不一样多，红豆用得最多，蚕豆最少）



(5)讨论“为什么排一样长的队伍时，红豆用得最多，蚕豆用
得最少呢？”

(6)小结：队伍一样长时，小种子用得多，大种子用得少。

4、结合生活实际进一步感知大小、数量与排列长短的关系。

(1)出示海洋球、乒乓球，提问：

“如果用相同数量的海洋球和乒乓球排队，谁的队伍长，谁
的队伍短，为什么？”（乒乓球小，排的队伍短；海洋球大，
排的队伍长）。

“让它们排一样长的队伍，海洋球和乒乓球谁用得多？为什
么？”（队伍一样长时，大的海洋球用得少；小的乒乓球用
得多）。

(2)游戏：走钢丝。

“请小朋友一起来做走钢丝的游戏。自己找一段距离，从起
点线处脚跟对脚尖走到终点线，数数你用了几步？老师用了
几步？”

“想一想，为什么老师用的步子少，你们用的多呢？”

幼儿园园内公开课方案篇三

以我校“学案导学，少教多学”为课堂教学改革理念；以全
面提升教师专业化素质为目标，以提高常态下课堂教学效率
为宗旨，按照“立足岗位、全员参与，互评互议、提升素
质”的工作思路，以规范的制度建设为保障，大力提高教师
的教育教学能力，全面实施素质教育，推进我校教育教学再
上新台阶。



开展“人人公开课”活动是教师岗位大练兵活动的一项重要
措施。此项活动将以人人一堂公开课为载体，突出“新理念、
新课程、新技术”，深化课改思想，提高教师在新课改背景
下实施素质教育的能力和水平，切实引导广大教师深入探讨
课堂教学改革，钻研教材教法，以我校目前课改成果为前提，
进一步统一我校课改的步伐，努力打造高效课堂，提高教育
教学质量，真正做到让学生自学探究、归纳总结、学练结合、
发展创新，在全校范围内人人都上公开课良好教学氛围，切
实打造我校教师师德高尚、教法多样、学法多样、展示多样、
教研一体、创新发展的课改标兵。

1、全员参与原则：执教公开课活动的对象包括全校所有50周
岁以下学科任课教师。

2、注重过程原则：活动要关注结果，更要重视过程。要做好
教师课堂教学的评价和反思，提炼经验，发现问题，提出改
进措施。学校对每一位教师的听评课、教学反思等要保存记
录，存档备查，避免流于形式、走过场。

3、实事求是原则：活动要立足实际，关注发展，注重激励。
评优要坚持“公开、公平、公正”。

组长：

副组长：

成员：教务处所有成员、教研组长与各相关科目的上课教师

少教多学。还课堂与学生，让学生充分自信，充分进行形式
多样的展示，充分激发学生的创造力，造就学生的课堂表现
力。希望每位教师要深入钻研课标、教材，深入了解学生学
情，仔细备课，认真上好每一节课。

七、八、九年级所有科目的科任教师。



幼儿园园内公开课方案篇四

二、班级:中(三)班

三、授课教师:满柱尔

四、活动名称:5以内的对应计数（情景数学）

五、活动目标:

1、巩固幼儿对数字1~5的认识，理解数的实际意义。

2、学习进行简单的有条理的思考，学习对应计数。

六、活动准备：

1、小猫头饰8个，小鱼25条，小门1个。

2、数字卡1~5每个幼儿一套。

3、磁卡（西瓜、糖、玉米、西红柿各5个）四只小动物卡各2
个。

七、活动过程：

（一）开始部分:

课前准备活动:数字操

（二）中间部分：

出示小猫跟小朋友一起做游戏。（利用墙饰）

1、游戏：教师拿出几条小鱼请小朋友摆几个相应的小玩具。
（进行5次）



2、游戏：教师请8个戴小猫头饰的小朋友上前站一排，教师
拍一下小朋友的头饰，小朋友蹲下，下面小朋友看见站着的
小猫还剩几只，就举起相应的数字卡片。

（三）重点部分：

1、设计简单的情景，出示4只小动物磁卡，摆成一排。

2、请幼儿给小动物分配食物，要求：每一种动物分一种食物，
每一种食物的数量都不一样。

3、教师出示动物卡各1个，在食物的下面摆成一行。

4、请幼儿按照每只动物的数量和相应的数字连起来。

5、让幼儿重新给动物分配食物，再做练习。

（四）结束部分：

1、打开幼儿用书第22页

――图上有什么？每只小动物分别有几块小饼干？

――请幼儿说一说图意，再让幼儿将小动物和表示它们饼干
数量的数字用线连起来。

八、活动总结：

教师对幼儿进行指导与鼓励。

幼儿园园内公开课方案篇五

1、利用椅子练习跨、跳、平衡等动作。

2、培养幼儿动作的灵敏性和协调性。



幼儿每人一把椅子、颜色标记若干、录音机、磁带。

一、进入角色，热身运动

1、幼儿每人搬一把小椅子，入场成四路纵队。

2、教师：“小朋友今天老师带你们和椅子一起做运动，你们
准备好了吗？”

3、幼儿站在椅子边听音乐边跟着老师做动作：上肢运动、体
转运动、下肢运动、跳跃运动等（要求幼儿有精神的做动作）

二、自由探索椅子的多种玩法

1、教师：“除了我们刚才和椅子一起做的运动，你还有什么
其他动作吗?”

2、幼儿自由探索2-3分钟

3、展示自己的发现，并引导幼儿集体练习几个基本动作。
（由上往下跳、绕腿、跨越、平衡等）

三、椅子的组合运动

1、教师：“如果很多椅子组合在一起，又能有什么运动
呢。”引导幼儿椅子搭成小路。

2、尝试多种障碍“小路”。

（1）、椅子背同面朝侧排成小路。

（2）、其中几把椅背方向朝前，制造障碍。

（3）、其中几把椅子错位，制造跨越障碍。



（4）、其中接连两把椅子背朝前并错位，提高难度。查看文
章

3、逐步提升小路的难度，先请幼儿自由探索，发现难度、重
点指导、解决难度。然后通过两小组比赛的形式进行练习。

四、放松运动

1、教师带领幼儿进行放松活动。“我们玩得真开心！让我们
来跳个舞吧”

2、师：时候不早了，我们慢慢开车回家吧！（幼儿每人拿上
小椅子回活动室。）

庆祝幼儿园教师节活动方案

幼儿园教师节活动策划方案

幼儿园园内公开课方案篇六

大(一)班

张xx

大家一起来泡茶（整和课程）

（1）了解茶叶也是一种叶子，并知道各种茶叶的功效。

（2）初步感受中国的茶文化。

（3）乐意参与自己动手泡茶并从中体验泡茶的快乐。

（1）事先准备简单的茶具:茶壶、茶盘、茶匙、茶巾、茶盅、
品茗杯。



（2）准备各种茶叶：例如：普洱茶、龙井茶、苦丁茶、铁观
音茶、乌龙茶、茉莉绣球茶等。

（3）布置茶馆。

（一）开始部分：

1、由教师装扮成茶楼的老板，引起幼儿的兴趣。

2、请幼儿说一说都知道哪些茶叶？和所说茶叶的功能？

（二）中间部分：

简单讲述茶叶在中国的历史文化。

（三）重点部分：

1、介绍茶具，简单说明其作用。

2、向幼儿介绍功夫茶的步骤。

3、和幼儿一起尝试泡茶．教师要全程陪伴幼儿，注意使用开
水，以防烫伤。

（四）结束部分：

大家一起品尝自己动手泡的茶，从中得到快乐。

亲子活动：家长利用双休日带幼儿去参观茶馆．如有机会，
可让孩子到茶馆去品茶，观察茶馆的环境和人们的活动。

幼儿园园内公开课方案篇七

一、活动目的：



按照我园20__年上学期教学教研计划的要求，本月我园将举
行全园教师公开课观摩活动，目的是通过课程观摩，加强园
内教师之间的交流和学习，取长补短，共同进步。发挥观摩
活动示范引领作用，促进教师专业化成长。

二、活动形式：

本次公开课，我们采用自由选择的形式，每名教师选择一门
自己最拿手的科目进行教学活动，在公开课实施的过程当中，
对新教师的成长和教师队伍的发展能起到显著的作用，能促
进教师教思想的转变和教学能力的不断提高。活动选材在本
期教参中选择。活动顺序按照抓阄排列的先后进行。（每天
一个活动，特殊情况除外）

三、活动时间：

3月底到四月底

四、活动要求：

1、各位老师要充分吃透教材，运用最有效、最适合的教学方
法，力争将课程达到最优质的效果。课前认真准备好教学设
计和说课稿，课后向全体老师讲述教学目标和教学思路。课
后由全体听课老师进行点评。

2、听课教师在活动开始前一律将手机调为振动或关机，必须
要遵守时间，应在授课教师说课开始前全部到位，且中途不
得随意走动或离开教室，并认真做好听课记录，且准备好观
摩后的发言。

3、授课教师需提前做好准备，如课件教具的准备、孩子的准
备等，听课人员和上课人员必须按时开始进行活动不得迟到
或随意缺席。



4此次公开课的活动组织原则上每一个活动要面向一个班级的
全体幼儿，如室外活动可酌情减少一部分幼儿参与！

5幼儿园应对教师公开课做好摄影工作。

五、公开课组织先后顺序

六评选优秀课方法

本学期我园将采取现场打分的方法，去掉一个最高分一个最
低分，按照剩下参与打分老师的平均分多少排名次，设一等奖
（1名）二等奖（2名）三等奖（3名）

每次活动后由老师立即打分，打分后的成绩密封好，等全园
老师公开课结束后且在老师的监督下进行统分。希望老师本
着公平公正的态度给老师评分。评分原则见附表。

幼儿园园内公开课方案篇八

5以内的对应计数（情景数学）

1、巩固幼儿对数字1~5的认识，理解数的`实际意义。

2、学习进行简单的有条理的思考，学习对应计数。

1、小猫头饰8个，小鱼25条，小门1个。

2、数字卡1~5每个幼儿一套。

3、磁卡（西瓜、糖、玉米、西红柿各5个）四只小动物卡各2
个。

（一）开始部分：

课前准备活动：数字操



（二）中间部分：

出示小猫跟小朋友一起做游戏。（利用墙饰）

1、游戏：教师拿出几条小鱼请小朋友摆几个相应的小玩具。
（进行5次）

2、游戏：教师请8个戴小猫头饰的小朋友上前站一排，教师
拍一下小朋友的头饰，小朋友蹲下，下面小朋友看见站着的
小猫还剩几只，就举起相应的数字卡片。

（三）重点部分：

1、设计简单的情景，出示4只小动物磁卡，摆成一排。

2、请幼儿给小动物分配食物，要求：每一种动物分一种食物，
每一种食物的数量都不一样。

3、教师出示动物卡各1个，在食物的下面摆成一行。

4、请幼儿按照每只动物的数量和相应的数字连起来。

5、让幼儿重新给动物分配食物，再做练习。

（四）结束部分：

1、打开幼儿用书第22页

――图上有什么？每只小动物分别有几块小饼干？

――请幼儿说一说图意，再让幼儿将小动物和表示它们饼干
数量的数字用线连起来。

教师对幼儿进行指导与鼓励。


